
 H 1/1

 

E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

Ilustraciones, datos técnicos, dimensiones (todas en mm) y pesos (en kg.) indicados están sujetos a cambios sin previo aviso.Edición 02.2016 

H4 Hidrante de Hawle     Página H 2/1

H4 Hidrante de acero inoxidable 
H4 Hidrante de acero inoxidable rígido        Página H 3/1
H4 Hidrante de superficie de acero inoxidable        Página H 3/3
H4 Hidrante de superficie de acero inoxidable con cubierta  
protectora            Página H 3/5

H4 Hidrante de riego vertical de fundición
H4 Hidrante de fundición rígido          Página H 4/1
H4 Hidrante de fundición con línea de rotura provocada     Página H 4/3

  

Hidrante subterráneo
Hidrante subterráneo de paso libre          Página H 5/1
Hidrante subterráneo de paso libre con cuello liso BAIO      Página H 5/1
Hidrante subterráneo de paso libre; telescópico        Página H 5/3
Hidrante subterráneo de paso libre; telescópico con cuello liso BAIO      Página H 5/3
Bocas de riego            Página H 5/4

Instrucciones para el hidrante de superficie   Página H 6/1

Tubo de absorción de Hawle   Página H 6/3

Página
H 2

Página
H 3

Página
H 4

Página
H 5

Página
H 6

HIDRANTES



 H 1/2 E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

Ilustraciones, datos técnicos, dimensiones (todas en mm) y pesos (en kg.) indicados están sujetos a cambios sin previo aviso. Edición 03.2017 

  Accesorios   Repuestos

  Herramientas

Tapa de seguridad   Página M 6/1
Tubo de absorción Hawle   Página H 6/3
Trampillón   Página M 3/1
Codo con pie; con brida   Página D 3/2
Tornillos con tuerca   Página M 4/4
Junta plana   Página M 7/1
Hawle-Vario   Página D 5/1

Extensión para línea de rotura bajo demanda

Ventosa   Página P 5/2 
Tapa   Página P 5/1
Tapón de válvula   Página P 5/1
Acoplamiento de garras   Página P 5/2
Indicador de robo   Página P 4/2 
Set de tornillos de reposición para  
hidrante con línea de rotura provocada  Página P 5/2

Llave de maniobra del hidrante   Página Q 4/2
Llave MAESTRA de hidrante   Página Q 4/2

  Ejemplos de instalación

Comprobación obligatoria anual (supervisión propia) con documentación de acuerdo a ÖNORM B 2539.

HIDRANTES

  Información técnica

Pares de apriete para montaje de bridas  Página R 3/1
Tabla de pérdidas  
de presión para hidrantes Hawle  Página R 4/2



 H 2/1E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

Ilustraciones, datos técnicos, dimensiones (todas en mm) y pesos (en kg.) indicados están sujetos a cambios sin previo aviso.Edición 02.2016 

Ilustración: diseño de circunvalación

HIDRANTES
H4 Hidrante Hawle

  Características constructivas

  Material | Características técnicas

t� %JTF×P�NPEFSOP
t� Por completo de materiales resistentes a la corrosión
t� 4FMMBEP�EFM�FKF�	KVOUBT�UØSJDBT
�SFDVCJFSUP�QPS�UPEPT�MPT�MBEPT�

con material resistente a la corrosión
t� 1BS�EF�BQSJFUF�NÓOJNP�BM�BDDJPOBS
�
 (MOT < 80 Nm, mST > 250 Nm)
t� 5PQF�EFmOJEP�B�MB�IPSB�EF�BCSJS�Z�DFSSBS�FM�IJESBOUF
t� $BCF[B�EF�IJESBOUF�EF��¡�B����¡�HJSBUPSJP
t� $BNCJP�TJO�QSPCMFNBT�EF�UPEBT�MBT�QJF[BT�JOUFSOBT�TJO�FYDBWBS
t� Resistente a materiales de desinfección conforme a EN 1074-6
t� Purga automática con protección en carga, duración de la 

purga < 10 min. 
t� %JSFDDJØO�EF�BQFSUVSB�J[RVJFSEB
t� ���(JSP�IBTUB�BMDBO[BS�MB�QPTJDJØO�EF�BQFSUVSB
t� Posibilidades de conexión para conducto de vaciado de tubo 

PE diámetro 32 o tubo de absorción Hawle Ref. 5067
t� Posibilidad de acoplamiento de conexión conforme a 

otros estándares
t� 1PTJCJMJEBE�EF�WBSJBT�TBMJEBT�FO�MB�DPMVNOB
�VCJDBDJØO�Z�BMUVSB�

bajo demanda
t� Resistente a productos desinfectantes conforme a EN 1074-1
Hidrante de superficie
t� 1VFTUB�B�QVOUP�GÈDJM�EF�MB�MÓOFB�EF�SPUVSB
t� &ODPOUSBSÈ�UPSOJMMPT�EF�SFQVFTUP�QBSB�VOB�SFQBSBDJØO�EF�MB�

MÓOFB�EF�SPUVSB�FO�MB�DBCF[B�EFM�IJESBOUF
t� #MPRVFP�EF�TFHVSJEBE�EFM�TPQPSUF�EFM�FKF�FO�FM�ÈSFB�EF�MB�MÓOFB�

de rotura
t� 1PEFNPT�FOUSFHBSMF�DBCF[B�EF�IJESBOUF�DPO�DPMPS�JOEJWJEVBM

Hidrantes de riego vertical H4 "acero inoxidable"
t� Conforme a EN 14384, EN 1074-6 y ÖNORM F 2010
t� Cabeza de hidrante con aleación de aluminio 
 Recubierto de capa resistente a rayos UV
t� Columna y línea de rotura de acero inoxidable
t� Columna con zócalo de acero inoxidable

Tanto la versión de acero inoxidable* como la versión de fundición 
EÞDUJM�UJFOFO�QJF[BT�JOUFSOBT�JEÏOUJDBT�EF�NBUFSJBMFT�SFTJTUFOUFT�B�
la corrosión como acero inoxidable, metal no-férrico y plástico
* excepto la versión "cubierta protectora"

Hidrantes de riego vertical H4 "HIERRO FUNDIDO"
t� Conforme a EN 14384, EN 1074-6 y ÖNORM F 2010
t� Cabeza de hidrante de fundición dúctil recubierto de epoxi 

en polvo y lacado resistente a los rayos UV RAL 9006
t� Columna y línea de rotura�EF�BDFSP�HBMWBOJ[BEP�BM�GVFHP�Z� 

lacado resistente a los rayos UV RAL 5003
t� Base de fundición dúctil recubierto de epoxi en polvo  

RAL 5012



DN A B C

5151H4
80 1 2 62,2

5151H4B

5140H4
80 2 61,0

5140H4B

5151H4
100 1 2 65,5

5151H4B

5140H4*
100 2 63,6

5140H4B*

 H 3/1E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

Ilustraciones, datos técnicos, dimensiones (todas en mm) y pesos (en kg.) indicados están sujetos a cambios sin previo aviso.Edición 02.2016 

H4 Hidrante de acero inoxidable   
rígido, PN 16

  Características técnicas

  Material

  Ejemplo de instalación

Ref. 5151H4

Ref. 5140H4

Ref. 5151H4B

Ref. 5140H4B

Cabeza de hidrante:  aleación de aluminio, recubrimiento 
resistente a los rayos UV

Columna:  tubería de acero resistente a la corrosión  
 y de paredes gruesas, pulida

Válvula de accionamiento: acero inoxidable

Base: Fundición de acero  
 resistente a la corrosión

Estándar:  ÖNORM F 2010 - EN 14384, EN 1074-6

Presión de trabajo máx:  16 bar

Profundidad del tubo estándar:  1,50 m
   (opcionalmente 1,25 m y 1,00 m)

Capacidad de caudal: Caudal Q (m3/h) en caso de 
Kv[m

3/h]  La presión diferencial de 1 bar es  
superior en todos los hidrantes HAWLE 
H4�B�MP�RVF�FYJHFO�MPT�FTUÈOEBSFT�EF�
ÖNORM F 2010 y EN 14384

Cantidad de agua residual:  < EN 1074-6

t� #SJEBT�NFEJEBT�Z�UBMBESBEBT�TFHÞO�&/��������]�1/���

Ref. Color / RAL
Salida

Peso

rojo / 3003

B[VM�������

rojo / 3003

B[VM�������

rojo / 3003

B[VM�������

rojo / 3003

B[VM�������

Si desea otros colores, a pedido* Ha superado las pruebas del ÖVGW

  Accesorios aptos

Accesorios compatibles:  vea la página H 1/2

Tubo de absorción Hawle Ref. 5067
Codo con pie; con brida Ref. 5045, Ref. 5046, Ref. 5049,
  Ref. 7981
Llave de maniobra del hidrante Ref. 3460, Ref. 3461
Junta plana  Ref. 3390
Tornillos con tuerca  Ref. 8810, Ref. 8830, Ref. 8840



DN
A B C DN D K

80 1 2 1,50 m
1,25 m
1,00 m

80 200 160
M 16 82

100 1 2 100 220 1802

 H 3/2

1

1.1.1

1.2

1.2.1

1.3

1.3.1

1.3.2

1.3.3

1.4

1.5

1.5.1

1.5.2

1.5.3

1.6

1.7

1.7.1

1.7.2

1.7.3

1.7.4

1.8

1.8.1

1.8.2

1.8.3

1.8.4

1.9

2.1

2.1.1

2.2

2.3

2.3.1

2.4

3.1

3.2

3.2.1

3.3

3.3.1

3.4

3.5

6.1.2

7.1

7.2

7.3

7.4

E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

K

6.1.2

7.2

7.3
7.4

7.1

3.3.1
3.3
3.2.1
3.2

3.5
3.4

1.8.3
1.8
1.8.2
1.8.1

1
2.1
1.1.1
2.3

2.3.1
1.5
1.5.3
1.6
1.7.2
1.7.1

1.7.4
1.7.3
1.7

1.5.2
1.5.1
1.4

2.4
1.2
1.3
1.3.1
1.2.1
1.9
2.2
2.1.1
1.8.4

1.3.3

1.3.2

D

10
00

80
0

42
5

3.1

Ilustraciones, datos técnicos, dimensiones (todas en mm) y pesos (en kg.) indicados están sujetos a cambios sin previo aviso. Edición 12.2016 

H4 Hidrante de acero inoxidable
rígido, PN 16

Salida Profundidad 
del tubo

Brida de conexión
medida y perforada según EN 1092-1

RD Tornillos Cant.

Datos necesarios para el pedido de piezas de repuesto:
Ref. de pedido / DN / RD / año de construcción   

«OHVMP�EF�TBMJEB�EF�MBT�TBMJEBT�TVQFSJPSFT����¡

Pieza Material

Cabeza de hidrante Al

Placa del fabricante Hoja metálica

DN 80 Conexión fija C DIN 14317 - C1 52 mm
DN 100 Conexión fija B DIN 14318 - B1 75 mm Al

DN 80 Junta tórica 64 x 4
DN 100 Junta tórica 79 x 4 Elastómero

DN 80 Cubierta C DIN 14317 - C 4
DN 100 Cubierta B DIN 14318 - B 4 Al

DN 80 Anillo de sellado plano C DIN 14317 - C3
DN 100 Anillo de sellado plano B DIN 14318 - B3 Elastómero

Cadena con gancho en S Acero inoxidable

Anillo para la cadena Acero inoxidable

Ventosa POM

Soporte para junta tórica Latón

Junta tórica 32 x 4 Elastómero

Junta tórica 25 x 3,5 Elastómero

Arandela de fricción  POM

Tapa Al

Tapa de activación Al

Placa A 13 Acero inoxidable

Tornillo de 6 cantos interior M 12 x 30 Acero inoxidable

Obturador de cierre PE

Indicador de robo Polistirol

Anillo de retención para cabeza de hidrante Al

Placa A 13 Acero inoxidable

Tornillo de 6 cantos interior M 12 x 40 Acero inoxidable

Brida de fijación Acero inoxidable

Varilla de tensión 8 x 16 Acero inoxidable

Junta tórica 170 x 6 Elastómero

Eje rígido Acero inoxidable

Clavija 4 x 25 Acero inoxidable

Tuerca de tope Acero inoxidable

Tuerca del eje Latón

Tornillo de 6 cantos M 8 x 10 Acero inoxidable

Placa de deslizamiento POM

Columna Acero inoxidable

DN 80 Conexión fija B DIN 14318 - B1 75 mm
DN 100 Conexión fija A DIN 14319 - A1 110 mm Al

DN 80 Junta tórica 79 x 4
DN 100 Junta tórica 116 x 4 Elastómero

DN 80 Cubierta B DIN 14318 - B4
DN 100 Cubierta A DIN 14319 - A4 Al

DN 80 Anillo de sellado plano B, DIN 14318 - C3
DN 100 Anillo de sellado plano A, DIN 14319 - A3 Elastómero

Varilla de guía Acero inoxidable

Ranura de guía POM

Manguito 1" / 90o POM

Tubo de funcionamiento Acero inoxidable

Tapón de válvula Latón/Elastómero

Varilla de fijación para tapón de válvula Acero inoxidable

Indicador de flujo PE

3
%
��

��
�]�
3
%
��

��
�]�
3
%
��

��

3
%
��

��
��
�-
��
��

��
]�3

%
��

��
��
�-
��
��

��
]�3

%
��

��
��
�-
��
��

�



 H 3/3

DN A B C

5195H4
80 1 2 69,5

5195H4B

5196H4*
80 2 68,0

5196H4B*
5195H4

100 1 2 74,0
5195H4B

5196H4*
100 2 69,0

5196H4B*

E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

Ilustraciones, datos técnicos, dimensiones (todas en mm) y pesos (en kg.) indicados están sujetos a cambios sin previo aviso.Edición 02.2016 

PN 16

H4 Hidrante de superficie de acero  
inoxidable

 Características técnicas

  Material

Ref. 5195H4

Ref. 5196H4

Ref. 5195H4B

Ref. 5196H4B

Cabeza de hidrante: aleación de aluminio con recubrimiento 
resistente a los rayos UV

Columna: tubo de acero de paredes gruesas 
resistente a la corrosión

Válvula de accionamiento: acero inoxidable

Base: fundición de acero resistente a la 
corrosión

Ref. Color / RAL
Salida

Peso

rojo / 3003

B[VM�������

rojo / 3003

B[VM�������

rojo / 3003

B[VM�������

rojo / 3003

B[VM�������

Si desea otros colores, a pedido

  Ejemplo de instalación

Estándar:  ÖNORM F 2010 - EN 14384, EN 1074-6
  con línea de rotura

Presión de trabajo máx:  16 bar

Profundidad del tubo estándar:  1,50 m
   (opcionalmente 1,25 m y 1,00 m)

Capacidad de caudal: Caudal Q (m3/h) en caso de 
Kv[m

3/h]  La presión diferencial de 1 bar es  
superior en todos los hidrantes HAWLE 
H4�B�MP�RVF�FYJHFO�MPT�FTUÈOEBSFT�EF�
ÖNORM F 2010 y EN 14384

Cantidad de agua residual:  < EN 1074-6

t� #SJEBT�NFEJEBT�Z�UBMBESBEBT�TFHÞO�&/��������]�1/���

  Accesorios aptos

Accesorios compatibles: vea la página H 1/2

Tubo de absorción Hawle Ref. 5067
Codo con pie; con brida Ref. 5045, Ref. 5046, Ref. 5049,
  Ref. 7981
Llave de maniobra del hidrante Ref. 3460, Ref. 3461
Junta plana  Ref. 3390
Tornillos con tuerca  Ref. 8810, Ref. 8830, Ref. 8840

* Ha superado las pruebas del ÖVGW



 H 3/4

DN
A B C DN D K

80 1 2 1,50 m
1,25 m
1,00 m

80 200 160
M 16 82

100 1 2 100 220 1802

1
1.1.1
1.1.2

1.2

1.2.1

1.3

1.3.1

1.3.2
1.3.3
1.4
1.5
1.5.1
1.5.2
1.5.3
1.6
1.7
1.7.1
1.7.2
1.7.3
1.7.4
1.8
1.8.1
1.8.2
1.8.3
1.8.4
1.9
2.1
2.1.1
2.2
2.4
3.1

3.2

3.2.1

3.3

3.3.1

4.1
5.1
5.1.1
5.2
5.2.1
5.3
5.4
5.4.1
5.6
5.7
5.7.1
5.7.2
5.7.3
6.1.2
7.1
7.2
7.3
7.4

E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

K

6.1.2

7.2

7.3
7.4
7.1

3.3.1

2.1
3.1
5.7
5.7.1
5.7.2
5.7.3

5.1.1

5.1.1
4.1

5.4.1

3.3
3.2.1
3.2

1.8.3
1.8

1.8.2
1.8.1
2.2
2.1.1

1.1.1
1

2.32.3.1

1.5
1.5.3

1.6

1.7.1
1.7.2

1.7.4
1.7.3
1.7

5.7
5.7.1
1.1.2
1.5.2
1.5.1
1.4

2.4
1.2
1.3
1.3.1
1.2.1
1.9

1.8.4

1.3.3

1.3.2

5.2.1

5.2

1.5.3

5.3

1.9

5.1

5.4
5.6

D

10
00

80
0

42
5

10
0

3
%
��

��
�]�
3
%
��

��
�]�
3
%
��

��

3
%
��

��
��
�-
��
��

��
]�3

%
��

��
��
�-
��
��

��
]�3

%
��

��
��
�-
��
��

�

Ilustraciones, datos técnicos, dimensiones (todas en mm) y pesos (en kg.) indicados están sujetos a cambios sin previo aviso. Edición 12.2016 

Salida Profundidad 
del tubo

Brida de conexión
medida y perforada según EN 1092-1

RD Tornillos Cant.

«OHVMP�EF�TBMJEB�EF�MBT�TBMJEBT�TVQFSJPSFT����¡

Pieza Material
Cabeza de hidrante Al
Placa del fabricante Hoja metálica
Soporte de tornillos Elastómero
DN 80 Conexión fija C DIN 14317 - C1 52 mm
DN 100 Conexión fija B DIN 14318 - B1 75 mm Al

DN 80 Junta tórica 64 x 4
DN 100 Junta tórica 79 x 4 Elastómero

DN 80 Cubierta C DIN 14317 - C 4
DN 100 Cubierta B DIN 14318 - B 4 Al

DN 80 Anillo de sellado plano C DIN 14317 - C3
DN 100 Anillo de sellado plano B DIN 14318 - B3 Elastómero

Cadena con gancho en S Acero inoxidable
Anillo para la cadena Acero inoxidable
Ventosa POM
Soporte para junta tórica Latón
Junta tórica 32 x 4 Elastómero
Junta tórica 25 x 3,5 Elastómero
Arandela de fricción  POM
Tapa Al
Tapa de activación Al
Placa A 13 Acero inoxidable
Tornillo de 6 cantos interior M 12 x 30 Acero inoxidable
Obturador de cierre PE
Indicador de robo Polistirol
Anillo de retención para cabeza de hidrante Al
Placa A 13 Acero inoxidable
Tornillo de 6 cantos interior M 12 x 40 Acero inoxidable
Brida de fijación Acero inoxidable
Varilla de tensión 8 x 16 Acero inoxidable
Junta tórica 170 x 6 Elastómero
Eje de extensión adicional Acero inoxidable
Varilla de tensión 8 x 50 Acero inoxidable
Taco Acero inoxidable
Placa de deslizamiento POM
Columna completa Acero inoxidable
DN 80 Conexión fija B DIN 14318 - B1 75 mm
DN 100 Conexión fija A DIN 14319 - A1 110 mm Al

DN 80 Junta tórica 79 x 4
DN 100 Junta tórica 116 x 4 Elastómero

DN 80 Cubierta B DIN 14318 - B 4
DN 100 Cubierta A DIN 14319 - A 4 Al

DN 80 Anillo de sellado plano B, DIN 14318 - C3
DN 100 Anillo de sellado plano A, DIN 14319 - A3 Elastómero

Columna Acero inoxidable

Eje de contorno Acero inoxidable
Clavija 4 x 25 Acero inoxidable
Soporte del eje Latón
Pasador elástico Acero inoxidable
Tornillo de fijación POM
Tuerca del eje Latón
Tornillo de 6 cantos M 8 x 10 Acero inoxidable
Tuerca de tope Acero inoxidable
Tornillo de 6 cantos para línea de rotura M 16 x 60 Acero inoxidable
Obturador de cierre para tornillo PE
Placa A 17 Acero inoxidable
Tuerca de 6 cantos M 16 Acero inoxidable
Manguito 1" / 90° POM
Tubo de funcionamiento Acero inoxidable
Tapón de válvula Latón/Elastómero
Varilla de fijación para tapón de válvula Acero inoxidable
Indicador de flujo PE

PN 16

H4 Hidrante de superficie de acero  
inoxidable



 H 3/5

DN A B

5186
80 2 79,0

100 2 80,0

5185 100 1 2 81,0

E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

Ilustraciones, datos técnicos, dimensiones (todas en mm) y pesos (en kg.) indicados están sujetos a cambios sin previo aviso.Edición 04.2016

 Características constructivas

  Material | Características técnicas

t� &TUF�IJESBOUF�EF�SJFHP�WFSUJDBM�FT�DPOWJODFOUF�UBOUP�EFTEF�FM�
punto de vista técnico como por sus materiales inoxidables, 
además de su diseño visualmente atractivo

t� -B��UFDOPMPHÓB�EF�DVCJFSUB�QSPUFDUPSB��QSPUFHF�MBT�TBMJEBT�
TVQFSJPSFT�EF�VO�BDDFTP�OP�BVUPSJ[BEP��TPMBNFOUF�DVBOEP�MB�
DBQB�EF�QMÈTUJDP�TF�EFTCMPRVFB�Z�DBF�IBDJB�BCBKP�TF�QVFEFO�
BCSJS�FM�IJESBOUF�Z�MBT�EPT�TBMJEBT�#�CMPRVFBCMFT

t� 7ÈMWVMBT�EF�DJFSSF�EFTQSFTVSJ[BEBT�FO�MB�DBCF[B�EFM�IJESBOUF�
t� #MPRVFP�Z�EFTCMPRVFP�GÈDJMFT�EF�MB�DVCJFSUB�QSPUFDUPSB�

mediante cierre rápido. Un sistema de absorción de impactos 
evitan daños en la cubierta al caer esta 

t� 'ÈDJM�QVFTUB�B�QVOUP�EF�MB�MÓOFB�EF�SPUVSB
t� -B�DBCF[B�EFM�IJESBOUF�DPOUJFOF�UPSOJMMPT�EF�SFQVFTUP� 

Ref. 8841 para restaurar la línea de rotura
t� #MPRVFP�EF�TFHVSJEBE�EFM�TPQPSUF�EFM�FKF�FO�FM�ÈSFB�EF�MB�MÓOFB�

de rotura
t� 4VTUJUVDJØO�TJO�QSPCMFNBT�EF�UPEBT�MBT�QJF[BT�JOUFSOBT�TJO�

necesidad de desenterrar

Ref. 5186
Ref. 5185

Cabeza de hidrante: aleación de aluminio con recubrimiento 
resistente a los rayos UV

Cubierta protectora: plástico resistente a los golpes y a los 
rayos UV

Columna:  tubo de acero de paredes gruesas 
resistente a la corrosión, pulida

Válvula de accionamiento: acero inoxidable

Base: acero inoxidable

Estándar:  ÖNORM F 2010 - EN 14384, EN 1074-6

Presión de trabajo máx: 16 bar

Profundidad del tubo estándar:  1,50 m
    (opcionalmente 1,25 m y 1,00 m)

Capacidad de caudal: Caudal Q (m3/h) en caso de 
Kv[m

3/h]  La presión diferencial de 1 bar es  
TVQFSJPS�B�MP�RVF�SFRVJFSFO�MPT� 
estándares ÖNORM F 2010 y EN 14384

Cantidad de agua residual: < EN 1074-6

t� #SJEBT�NFEJEBT�Z�QFSGPSBEBT�TFHÞO�&/��������]�1/���

Ref.
Salida

Peso

  Accesorios aptos

Accesorios compatibles: vea la página H 1/2

Tubo de absorción Hawle  Ref. 5067
Codo con pie; con brida  Ref. 5045, Ref. 5046, Ref. 5049,
  Ref. 7981
Llave de maniobra del hidrante Ref. 3460, Ref. 3461
Junta plana  Ref. 3390
Tornillos con tuerca  Ref. 8810, Ref. 8830, Ref. 8840

con cubierta protectora, PN 16

H4 Hidrante de superficie de acero  
inoxidable



DN
A B DN D K

80 2 1,50 m
1,25 m
1,00 m

80 200 160
M 16 8

100 2 100 220 1801 2

 H 3/6

1
1.1.1
1.2
1.2.1
1.3.2
1.3.3
1.4
1.5
1.5.1
1.5.2
1.5.3
1.7.1
1.7.2
1.8.1
1.8.2
1.8.3
1.9
1.11
1.12.1
1.12.2
1.12.3
1.12.5
1.12.6
1.13.1
1.13.7
1.14.1
1.14.5
1.14.6
1.14.9
1.15
1.16
2.1
2.1.1
2.2
2.4
3
3.2
3.2.1
3.3
3.3.1
4
5.1
5.1.1
5.2
5.2.1
5.3
5.4
5.4.1
5.6
5.7
5.7.1
5.7.2
5.7.3
6.1.2
6.2
7.1
7.2
7.3
7.4

E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

K

6.1.2

1.14.1

5.2.1
1.16
1.7.1
1.7.2
1.4
1.13.1
1.13.7
1
1.1.1

1.11

1.15

3

3.2
3.2.1
3.3
3.3.1

1.3.2
1.3.3
2.1

5.7
5.7.1
5.7.2
5.7.3

5.1.1

5.4.1
5.1.1
4
7.1
7.4
7.3

7.2

2.2
2.4
1.8.3
1.8.2
1.8.1
6.2
1.9
1.2.1
1.2
1.5.1
1.5.2
1.5
5.7.1
5.7
1.12.3
1.12.1
1.12.6
1.12.2
1.12.5
1.14.9
1.14.6

1.14.5
1.7.2
1.7.1

2.1.1

5.2.1

5.2

1.5.3

5.3

1.9

5.1

5.4
5.6

D

12
92

10
0

30
0

95
2

H4 Hidrante de superficie de acero  
inoxidable

3
%
��

��
�]�
3
%
��

��
�]�
3
%
��

��

3
%
��

��
��
�-
��
��

��
]�3

%
��

��
��
�-
��
��

��
]�3

%
��

��
��
�-
��
��

�

Ilustraciones, datos técnicos, dimensiones (todas en mm) y pesos (en kg.) indicados están sujetos a cambios sin previo aviso. Edición 02.2016 

Salida Profundidad 
del tubo

Brida de conexión
medida y perforada según EN 1092-1

RD Tornillos Cant.

«OHVMP�EF�TBMJEB�EF�MBT�TBMJEBT�TVQFSJPSFT����¡

Pieza Material
Cabeza de hidrante Al
Placa del fabricante Hoja metálica
Conexión fija B DIN 14318 - B1 75 mm Al
Junta tórica Elastómero
Anillo de sujeción Divers
Cable Acero inoxidable
Ventosa POM
Portador de junta tórica Latón
Junta tórica 32 x 4 Elastómero
Junta tórica 25 x 3,5 Elastómero
Arandela de fricción POM
Placa A 13 Acero inoxidable
Tornillo de 6 cantos interior M 12 x 25 Acero inoxidable
Placa A 13 Acero inoxidable
Tornillo de 6 cantos interior M 12 x 40 Acero inoxidable
Tuerca de sombrerete M 12 Acero inoxidable
Junta tórica 170 x 6 Elastómero
Manómetro Latón
Columna de la campana Al
Casquillo de cojinete POM
Junta tórica Elastómero
Bloqueo de tapa Al
Almacenamiento de la cubierta Al
Guía POM
Tornillo de 6 cantos interior M 8 x 20 Acero inoxidable
Tapa de cubierta Al
Eje Acero inoxidable
Pasador cilíndrico Acero inoxidable
Pasador Latón
Cubierta protectora ABS
Pieza superior de la válvula, completa Al
Eje de extensión adicional Acero inoxidable
Varilla de tensión 8 x 50 Acero inoxidable
Taco para eje de extensión adicional Acero inoxidable
Placa de deslizamiento POM
Columna completa Acero inoxidable
Conexión fija A, DIN 14319 - A1 110 mm Al
Junta tórica 116 x 4 Elastómero
Tapa A Al
Junta plana Elastómero
Columna Acero inoxidable
Eje Acero inoxidable
Clavija 4 x 25 Acero inoxidable
Soporte del eje Latón
Pasador elástico Acero inoxidable
Tornillo de fijación POM
Tuerca del eje Latón
Tornillo de 6 cantos M 8 x 10 Acero inoxidable
Tuerca de tope Acero inoxidable
Tornillo de 6 cantos para línea de rotura M 16 x 60 Acero inoxidable
Obturador de cierre para tornillo PE
Placa A 17 Acero inoxidable
Tuerca de 6 cantos M 16 Acero inoxidable
Manguito 1" / 90° POM
Anillo de retención Al
Tubo de funcionamiento Acero inoxidable
Cono de válvula Latón/Elastómero
Varilla de fijación para tapón de válvula Acero inoxidable
Indicador de flujo PE

con cubierta protectora, PN 16



 H 4/1 

DN A B C

5051H4*
80

1 2 71,0

5053H4* 2 70,5

5051H4
100

1 2 72,0

5053H4 2 71,0

5051H4 150 1 2 78,0

E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

Ilustraciones, datos técnicos, dimensiones (todas en mm) y pesos (en kg.) indicados están sujetos a cambios sin previo aviso.Edición 02.2016 

H4 Hidrante de fundición rígido
PN 16

  Características técnicas

  Material

  Ejemplo de instalación

Ref. 5051H4
Ref. 5053H4

Cabeza de hidrante: de fundición dúctil con epoxi en polvo + 
  recubierto de capa resistente a rayos UV 

RAL 9006

Columna:  tubo de acero de paredes gruesas 
HBMWBOJ[BEP
�SFDVCJFSUP�DPO�QSPUFDDJØO�
resistente a los rayos UV RAL 5003

Válvula de accionamiento: de acero inoxidable

Base:  de fundición dúctil, recubierto de epoxi 
en polvo RAL 5012

Estándar:  ÖNORM F 2010 - EN 14384, EN 1074-6

Presión de trabajo máx: 16 bar

Profundidad del tubo estándar: 1,50 m
    (opcionalmente 1,25 m y 1,00 m)

Capacidad de caudal: Caudal Q (m3/h) en caso de 
Kv[m

3/h]  La presión diferencial de 1 bar es  
superior en todos los hidrantes HAWLE 
H4�B�MP�RVF�FYJHFO�MPT�FTUÈOEBSFT�EF�
ÖNORM F 2010 y EN 14384

Cantidad de agua residual:  < EN 1074-6
t� #SJEBT�NFEJEBT�Z�QFSGPSBEBT�TFHÞO�&/��������]�1/���

Ref.
Salida

Peso

  Accesorios aptos

Accesorios compatibles:  vea la página H 1/2

Tubo de absorción Hawle  Ref. 5067
Codo con pie; con brida  Ref. 5045, Ref. 5046, Ref. 5049,
  Ref. 7981
Llave de maniobra del hidrante Ref. 3460, Ref. 3461
Junta plana  Ref. 3390
Tornillos con tuerca  Ref. 8810, Ref. 8830, Ref. 8840

* Ha superado las pruebas del ÖVGW



DN
A B C DN D K

80 1 2 1,50 m
1,25 m
1,00 m

80 200 160
M 16 82

100 1 2 100 220 1802
150 1 2 1,50 m 150 285 240 M 20 8

 H 4/2

1
1.1.1

1.2

1.2.1

1.3

1.3.1

1.3.2
1.3.3
1.4
1.5
1.5.1
1.5.2
1.5.3
1.6
1.7
1.7.1
1.7.2
1.7.3
1.7.4
1.8
1.8.1
1.8.2
1.8.3
1.8.4
1.9
2.1
2.1.1
2.2
2.3
2.3.1
2.4
3.1

3.2

3.2.1

3.3

3.3.1

3.4
3.5
6.1
6.1.5
6.1.6
6.2
6.2.1
6.2.2
7.1
7.2
7.3
7.4

E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

K

6.1.6
6.1.5
1.9

7.2
6.2
1.7.1
6.2.1
6.2.2

6.1

7.3
7.4
7.1

3.3.1
3.1

3.3
3.2.1
3.2

1.8.3

3.4
3.5

1.8
1.8.2
1.8.1

1
2.1

2.3.1

2.3
1.1.1

1.5

1.6
1.5.3

1.7.2

1.7.11.7.1
1.7.1

1.7.4
1.7.3
1.7

1.5.2
1.5.1
1.4

2.4
1.2
1.3
1.3.1
1.2.1
1.9

1.8.4

2.2
2.1.1

1.3.3

1.3.2

D

10
00

80
0

42
5

3
%
��

��
�]�
3
%
��

��
�]�
3
%
��

��

3
%
��

��
��
�-
��
��

��
]�3

%
��

��
��
�-
��
��

��
]�3

%
��

��
��
�-
��
��

�

Ilustraciones, datos técnicos, dimensiones (todas en mm) y pesos (en kg.) indicados están sujetos a cambios sin previo aviso. Edición 12.2016 

Hidrante de fundición rígido
PN 16

Salida Profundidad 
del tubo

Brida de conexión
medida y perforada según EN 1092-2

RD Tornillos Cant.

«OHVMP�EF�TBMJEB�EF�MBT�TBMJEBT�TVQFSJPSFT����¡

Pieza Material

Cabeza de hidrante Fundición dúctil

Placa del fabricante Hoja metálica
DN 80 Conexión fija C DIN 14317 - C1 52 mm
DN 100 Conexión fija B DIN 14318 - B1 75 mm Al

DN 80 Junta tórica 64 x 4
DN 100 Junta tórica 79 x 4 Elastómero

DN 80 Cubierta C DIN 14317 - C 4
DN 100 Cubierta B DIN 14318 - B 4 Al

DN 80 Anillo de sellado plano C DIN 14317 - C3
DN 100 Anillo de sellado plano B DIN 14318 - B3 Elastómero

Cadena con gancho en S Acero inoxidable
Anillo para la cadena Acero inoxidable
Ventosa POM
Soporte para junta tórica Latón
Junta tórica 32 x 4 Elastómero
Junta tórica 25 x 3,5 Elastómero
Arandela de fricción  POM
Tapa Al
Tapa de activación Al
Placa A 13 Acero inoxidable
Tornillo de 6 cantos interior M 12 x 30 Acero inoxidable
Obturador de cierre PE
Indicador de robo Polistirol
Anillo de retención para cabeza de hidrante Al
Placa A 13 Acero inoxidable
Tornillo de 6 cantos interior M 12 x 40 Acero inoxidable
Brida de fijación Acero inoxidable
Varilla de tensión 8 x 16 Acero inoxidable
Junta tórica 170 x 6 Elastómero
Eje rígido Acero inoxidable
Clavija 4 x 25 Acero inoxidable
Tuerca de tope Acero inoxidable
Tuerca del eje Latón
Tornillo de 6 cantos M 8 x 10 Acero inoxidable
Placa de deslizamiento POM
Columna Acero
DN 80 Conexión fija B DIN 14318 - B1 75 mm
DN 100 Conexión fija A DIN 14319 - A1 110 mm Al

DN 80 Junta tórica 79 x 4
DN 100 Junta tórica 116 x 4 Elastómero

DN 80 Cubierta B DIN 14318 - B 4
DN 100 Cubierta A DIN 14319 - A 4 Al

DN 80 Anillo de sellado plano B, DIN 14318 - C3
DN 100 Anillo de sellado plano A, DIN 14319 - A3 Elastómero

Varilla de guía Acero inoxidable
Ranura de guía POM
Zócalo de hidrante Fundición dúctil
Junta tórica 30,3 x 7,5 Elastómero
Anillo de sujeción POM
Anillo de retención para zócalo Acero
Tornillo de 6 cantos M 12 x 45 Acero inoxidable
Tuerca de 6 cantos M 12 Acero inoxidable
Tubo de funcionamiento Acero inoxidable
Tapón de válvula Latón/Elastómero
Varilla de fijación para tapón de válvula Acero inoxidable
Indicador de flujo PE



DN A B C

5095H4*
80

1 2 82,0

5096H4* 2 78,0

5095H4
100

1 2 85,0

5096H4 2 81,0

5095H4 150 1 2 94,0

 H 4/3 E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

Ilustraciones, datos técnicos, dimensiones (todas en mm) y pesos (en kg.) indicados están sujetos a cambios sin previo aviso.Edición 02.2017

PN 16

H4 Hidrante de fundición con línea de  
rotura provocada

  Características técnicas

  Material

  Ejemplo de instalación

Ref. 5095H4
Ref. 5096H4

Cabeza de hidrante: de fundición dúctil con polvo epoxi +  
recubierto con protección resistente a los 
rayos UV RAL 9006

Columna:  tubo de acero de paredes gruesas 
HBMWBOJ[BEP
�SFDVCJFSUP�DPO�QSPUFDDJØO�
resistente a los rayos UV RAL 5003

Válvula de accionamiento: de acero inoxidable

Base: de fundición dúctil, recubierto de epoxi 
en polvo RAL 5012

Estándar:  ÖNORM F 2010 - EN 14384, EN 1074-6 
con línea de rotura

Presión de trabajo máx:  16 bar

Profundidad del tubo estándar:  1,50 m
    (opcionalmente 1,25 m y 1,00 m)

Capacidad de caudal:  Caudal Q (m3/h) en caso de 
Kv[m

3/h]  La presión diferencial de 1 bar es  
superior en todos los hidrantes HAWLE 
H4�B�MP�RVF�FYJHFO�MPT�FTUÈOEBSFT�EF�
ÖNORM F 2010 y EN 14384

Cantidad de agua residual:  < EN 1074-6
t� #SJEBT�NFEJEBT�Z�QFSGPSBEBT�TFHÞO�&/��������]�1/���

Ref.
Salida

Peso

  Accesorios aptos

Accesorios compatibles:  vea la página H 1/2

Tubo de absorción Hawle  Ref. 5067
Codo con pie; con brida  Ref. 5045, Ref. 5046, Ref. 5049,
  Ref. 7981
Llave de maniobra del hidrante Ref. 3460, Ref. 3461
Junta plana  Ref. 3390
Tornillos con tuerca  Ref. 8810, Ref. 8830, Ref. 8840

* Ha superado las pruebas del ÖVGW



DN
A B C DN D K

80 1 2
1,50 m
1,25 m
1,00 m

80 200 160
M 16 8

2

100 1 2 100 220 1802
150 1 2 1,50 m 150 285 240 M 20 8

 H 4/4

1
1.1.1
1.1.2

1.2

1.2.1

1.3

1.3.1

1.3.2
1.3.3
1.4
1.5
1.5.1
1.5.2
1.5.3
1.6
1.7
1.7.1
1.7.2
1.7.3
1.7.4
1.8
1.8.1
1.8.2
1.8.3
1.8.4
1.9
2.1
2.1.1
2.2
2.4
3.1

3.2

3.2.1

3.3

3.3.1

4.1
5.1
5.1.1
5.2
5.2.1
5.3
5.4
5.4.1
5.6
5.7
5.7.1
5.7.2
5.7.3
6.1
6.1.5
6.1.6
6.2
6.2.1
6.2.2
7.1
7.2
7.3
7.4

E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

K

6.1

6.2.2
6.2.1
1.7.1
6.2
7.2

7.4
7.3

7.1

3.3.1

2.1
3.1
5.7
5.7.1
5.7.2
5.7.3

5.1.1

5.1.1
4.1

5.4.1

3.3
3.2.1
3.2

1.8.3
1.8

1.8.2
1.8.1
2.2
2.1.1

1.1.1
1

2.3

1.5
1.5.3

1.6

1.7.1
1.7.2

1.7.4
1.7.3
1.7

5.7
5.7.1
1.1.2
1.5.2
1.5.1
1.4

2.4
1.2
1.3
1.3.1
1.2.1
1.9

1.8.4

1.3.3

1.3.2

5.2.1

5.2

1.5.3

5.3

1.9

5.1

5.4
5.6

D

10
00

80
0

42
5

10
0

6.1.6
6.1.5
1.9

3
%
��

��
�]�
3
%
��

��
�]�
3
%
��

��

3
%
��

��
��
�-
��
��

��
]�3

%
��

��
��
�-
��
��

��
]�3

%
��

��
��
�-
��
��

�

Ilustraciones, datos técnicos, dimensiones (todas en mm) y pesos (en kg.) indicados están sujetos a cambios sin previo aviso. Edición 02.2017

Salida Profundidad 
del tubo

Brida de conexión
medida y perforada según EN 1092-2

RD Tornillos Cant.

«OHVMP�EF�TBMJEB�EF�MBT�TBMJEBT�TVQFSJPSFT����¡

Pieza Material
Cabeza de hidrante Fundición dúctil
Placa del fabricante Hoja metálica
Soporte de tornillos Elastómero
DN 80 Conexión fija C DIN 14317 - C1 52 mm
DN 100 Conexión fija B DIN 14318 - B1 75 mm Al

DN 80 Junta tórica 64 x 4
DN 100 Junta tórica 79 x 4 Elastómero

DN 80 Cubierta C DIN 14317 - C 4
DN 100 Cubierta B DIN 14318 - B 4 AI

DN 80 Anillo de sellado plano C DIN 14317 - C3
DN 100 Anillo de sellado plano B DIN 14318 - B3 Elastómero

Cadena con gancho en S Acero inoxidable
Anillo para la cadena Acero inoxidable
Ventosa POM
Soporte para junta tórica Latón
Junta tórica 32 x 4 Elastómero
Junta tórica 25 x 3,5 Elastómero
Arandela de fricción  POM
Tapa Al
Tapa de activación Al
Placa A 13 Acero inoxidable
Tornillo de 6 cantos interior M 12 x 30 Acero inoxidable
Obturador de cierre PE
Indicador de robo Polistirol
Anillo de retención para cabeza de hidrante Al
Placa 13 Acero inoxidable
Tornillo de 6 cantos interior M 12 x 40 Acero inoxidable
Brida de fijación Acero inoxidable
Varilla de tensión 8 x 16 Acero inoxidable
Junta tórica 170 x 6 Elastómero
Eje de extensión adicional Acero inoxidable
Varilla de tensión 8 x 50 Acero inoxidable
Taco Acero inoxidable
Placa de deslizamiento POM
Columna completa Acero
DN 80 Conexión fija B DIN 14318 - B1 75 mm
DN 100 Conexión fija A DIN 14319 - A1 110 mm Al

DN 80 Junta tórica 79 x 4
DN 100 Junta tórica 116 x 4 Elastómero

DN 80 Cubierta B DIN 14318 - B 4
DN 100 Cubierta A DIN 14319 - A 4 Al

DN 80 Anillo de sellado plano B, DIN 14318 - C3
DN 100 Anillo de sellado plano A, DIN 14319 - A3 Elastómero

Columna Acero
Eje de contorno Acero inoxidable
Clavija 4 x 25 Acero inoxidable
Soporte del eje Latón
Pasador elástico Acero inoxidable
Tornillo de fijación POM
Tuerca del eje Latón
Tornillo de 6 cantos M 8 x 10 Acero inoxidable
Tuerca de tope Acero inoxidable
Tornillo de 6 cantos para línea de rotura M 16 x 60 Acero inoxidable
Obturador de cierre para tornillo PE
Placa A 17 Acero inoxidable
Tuerca de 6 cantos M 16 Acero inoxidable
Zócalo de hidrante Fundición dúctil
Junta tórica 30,3 x 7,5 Elastómero
Anillo de sujeción POM
Anillo de retención para zócalo Acero
Tornillo de 6 cantos M 12 x 45 Acero inoxidable
Tuerca de 6 cantos M 12 Acero inoxidable
Tubo de funcionamiento Acero inoxidable
Tapón de válvula Latón/Elastómero
Varilla de fijación para tapón de válvula Acero inoxidable
Indicador de flujo PE

PN 16

H4 Hidrante de fundición con línea de  
rotura provocada



1,00 m 1,25 m 1,50 m

5060
16

5061

 H 5/1 E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

Ilustraciones, datos técnicos, dimensiones (todas en mm) y pesos (en kg.) indicados están sujetos a cambios sin previo aviso.Edición 02.2016 

Hidrante subterráneo de paso libre

 Características constructivas

 Material | Características técnicas

t� 1BTP�MJCSF
t� (VJMMPUJOB�QSPCBEB�DPO�UPQFT�mKPT�SFTJTUFOUF�B�MB�TVDJFEBE
t� 1SPUFDDJØO�DPOUSB�MB�DPSSPTJØO�NFEJBOUF�SFDVCSJNJFOUP�EF�FQPYJ�

en polvo y materiales inoxidables
t� -JCSF�EF�NBOUFOJNJFOUP
t� 1VSHB�BVUPNÈUJDB�BVUPNBUJ[BEB�DPO�QSPUFDDJØO�FO�DBSHB
� 

Duración de la purga < 10 min. 
t� 1BS�EF�BQSJFUF�NÓOJNP�BM�BDDJPOBS
t� 1PTJCJMJEBE�EF�UBMBESBS�QPTUFSJPSNFOUF�CBKP�QSFTJØO
� 	NFEJBOUF�DPMMBSÓO�Z�NÈRVJOB�EF�UBMBESBS

t� .ÈT�GVODJPOFT�QPTJCMFT
t� /P�IBZ�QFMJHSP�EF�EB×BS�MBT�KVOUBT�EFM�NFDBOJTNP�EF�DJFSSF

Ref. 5060
Ref. 5061

Estándar:  EN 14339
Presión de trabajo máx:  16 bar
Profundidad del tubo estándar:  1,50 m

Capacidad de caudal:  Caudal Q (m3/h) en caso de 
Kv[m

3/h]  La presión diferencial de 1 bar es  
TVQFSJPS�B�MP�RVF�SFRVJFSF�FM�FTUÈOEBS� 
EN 14339

Cantidad de agua residual:  < EN 1074-6
t� #SJEBT�NFEJEBT�Z�QFSGPSBEBT�TFHÞO�&/��������]�1/��� �1PTJCJMJEBE�EF�MPOHJUVEFT�JOUFSNFEJBT�	QSPGVOEJEBE�EFM�UVCP�NÈT�QFRVF×B�EF��
���N
�

Para longitudes superiores de hasta 3 m, a pedido
Posibilidades de conexión:
t� 7FSTJØO�EF�TBMJEB�FNCSJEBEB��QJF[B�&/
�QJF[B�'
�
 Collarín de perforado doble banda
 Brida medida y  
 perforada conforme a EN 1092-2
t� 7FSTJØO�EF�DVFMMP�#"*0��&MFNFOUP�#
�QJF[B�..#
� 1JF[B�4.
�QJF[B�../

Bajo demanda: 
t� &YUFOTJPOFT�EF�IJESBOUFT�TVCUFSSÈOFPT�EF�����B�����NN
t� 1SPUFDUPS�DPOUSB�TVDJFEBE�Z�CMPRVFP�BOUJHJSP�/-��
 del cuello BAIO

Ref. Versión
PFA
(PN)

Profundidad del tubo*

Conexión embridada DN 80

Cuello BAIO DN 80

Acoplamiento de 
garras DN 80

  Ejemplo de instalación

  Accesorios aptos

PN 16

Accesorios compatibles:  vea la página H 1/2

Tubo de absorción Hawle  Ref. 5067
Codo con pie; con brida  Ref. 5045, Ref. 5046, Ref. 5049,
  Ref. 7981
Llave de maniobra de hidrante Ref. 3460, Ref. 3461
Junta plana  Ref. 3390
Tornillos con tuerca  Ref. 8810, Ref. 8830, Ref. 8840
Trampillón  Ref. 1950, Ref. 1950K
Protector contra suciedad  
Z�CMPRVFP�BOUJHJSP�� 3FG��/-��



A B B1 C

5060
1,00 m 740

280 320 115

35,0
1,25 m 990 37,5
1,50 m 1240 39,5

5061
1,00 m 785 31,5
1,25 m 1045 34,0
1,50 m 1295 36,0

 H 5/2

 1

 2

 3

 4

 5

 6

 7

 8

 9

10

11

12

13

14

E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

1

2

3

4

6

7

8

9
10

11

12

13

14

A

B1

C

B

5

Ilustraciones, datos técnicos, dimensiones (todas en mm) y pesos (en kg.) indicados están sujetos a cambios sin previo aviso. Edición 02.2016 

Hidrante subterráneo de paso libre

Ref. Conexión Profundidad 
del tubo Peso

Brida 
DN 80

Cuello liso 
BAIO
DN 80

Pieza Material

Acoplamiento de garras Fundición dúctil

Cuadradillo cuadrado de 
accionamiento 'VOEJDJØO�EÞDUJM
�HBMWBOJ[BEP

Tubo medio Acero inoxidable, 
revestido con polvo epoxi

Tubo protector de plástico PP

Enchufe de eje 'VOEJDJØO�EÞDUJM
�HBMWBOJ[BEP

Eje Acero inoxidable

Carcasa de accionamiento Fundición dúctil

Accionamiento de brida ciega Acero inoxidable

Anillo roscado PA

5PSOJMMP�TJO�mO�EFM�UBMØO�EF�BSSBTUSF Latón

#SJEB�DJFHB�EF�CMPRVFP Acero inoxidable

Parte superior del hidrante Fundición dúctil

Vaciado PE

Parte inferior del hidrante con conexi-
ón de brida o cuello BAIO Fundición dúctil

Recomendación:
dispositivo de purga

Ref. pedido 5062

  Otras posibilidades de uso

Limpieza de tubo con flotador

Flotador

-BO[B�EF� 
aspiración

Elemento B

Vaciado del conducto  
mediante lanza de aspiración

Endoscopio
Sonda de medición o 
micrófono

Esclusa

Supervisión de la red de tuberías

Collarín

.ÈRVJOB�QBSB�UBMBESBS

Perforado bajo presión

PN 16



 H 5/3 

A B B1 D H H1

5058

16

1,00 m

2

810

280 320 200 260

1235 38,00
1,25 m 1060 1735 46,00
1,50 m 1310 1985 48,00

5059
1,00 m 835 1260 35,00
1,25 m 1085 1760 39,00
1,50 m 1335 2010 43,00

1,00 m 1,25 m 1,50 m

5058
16

5059

E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

H
1

H
1H H

A A

D

B1 B1

B B

Ilustraciones, datos técnicos, dimensiones (todas en mm) y pesos (en kg.) indicados están sujetos a cambios sin previo aviso.Edición 02.2016 

Hidrante subterráneo de paso libre;  
telescópico

 Características constructivas

t� $PO�CSJEB�P�DVFMMP�MJTP�#"*0
t� $PMVNOB�UFMFTDØQJDB�JOUFHSBEB
t� 4VTUJUVDJØO�EFM�BDPQMBNJFOUP�EF�HBSSBT�NFEJBOUF�DBCF[B�EF�
 hidrante en caja
t� 1BS�EF�BQSJFUF�NÓOJNP�BM�BDDJPOBS
t� 1SPUFDDJØO�DPOUSB�TVDJFEBE
t� 1SPUFDDJØO�EVSBEFSB�DPOUSB�MB�DPSSPTJØO�NFEJBOUF�SFDVCSJNJFOUP�EF�

epoxi en polvo
t� $VBMRVJFS�QSPGVOEJEBE�EFM�UVCP�QPTJCMF�FOUSF���Z���N�
t� (VJMMPUJOB�QSPCBEB�DPO�UPQFT�mKPT�SFTJTUFOUF�B�MB�TVDJFEBE
t� /JOHÞO�QFMJHSP�EF�EB×PT�QBSB�MBT�KVOUBT�FO�FM�NFDBOJTNP�EF�DJFSSF
t� 1BTP�DPNQMFUBNFOUF�MJCSF
t� -JCSF�EF�NBOUFOJNJFOUP
t� 1PTJCJMJEBE�EF�BDPQMBNJFOUPT�EF�DPOFYJØO�DPOGPSNFT�B�PUSPT�

estándares 
t� #SJEBT�NFEJEBT�Z�QFSGPSBEBT�DPOGPSNF�B�&/��������]�1/���

Ref. 5058 Ref. 5059
Hidrantes subterráneos telescópicos

��#SJEB�NFEJEB�Z�QFSGPSBEB�TFHÞO�&/��������]�1/���

Ref. PFA 
(PN)

Profundidad 
del tubo Salida C Conexión Peso

Conexión 
embridada 

DN 80*

Cuello BAIO 
DN 80

Ref. Versión
PFA
(PN)

Profundidad del tubo

Conexión embridada DN 80

Cuello BAIO DN 80

  Accesorios aptos

Accesorios compatibles:  vea la página H 1/2

Dispositivo de purga  Ref. 5062
Trampillón  Ref. 206TH
Codo con pie; con brida  Ref. 5045, Ref. 5046, Ref. 5049,
  Ref. 7981
Llave de maniobra de hidrante Ref. 3420
Junta plana  Ref. 3390
Tornillos con tuerca  Ref. 8810, Ref. 8830, Ref. 8840

PN 16



 H 5/4

DN

5081 10 50 555 18,5

DN

5080 10 50 466 16,0

E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

H

Rd74x4

H

Ilustraciones, datos técnicos, dimensiones (todas en mm) y pesos (en kg.) indicados están sujetos a cambios sin previo aviso. Edición 02.2016 

Bocas de riego

 Características constructivas

 Características constructivas

con conexión en rosca
t� $POFYJØO�FNCSJEBEB�%/���
�&/�������
t� %F�GVOEJDJØO�HSJT�SFDVCJFSUP�EF�FQPYJ�FO�QPMWP
t� 4JO�QVSHB�	OP�QSPUFHJEP�DPOUSB�IFMBEBT


con acoplamiento de garras DN 50
t� $POFYJØO�FNCSJEBEB�%/���
�&/�������
t� %F�GVOEJDJØO�HSJT�SFDVCJFSUP�EF�FQPYJ�FO�QPMWP
t� 4JO�QVSHB�	OP�QSPUFHJEP�DPOUSB�IFMBEBT


Ref. 5080

Ref. 5081

Ref. Versión
PFA
(PN)

Altura total 
H Peso

Acoplamiento de garras

Ref. Versión
PFA
(PN)

Altura total 
H Peso

Conexión a rosca

#SJEB�NFEJEB�Z�UBMBESBEB�TFHÞO�&/��������]�1/���

#SJEB�NFEJEB�Z�UBMBESBEB�TFHÞO�&/��������]�1/���

PN 10



 H 6/1 E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

1

2

37

5

6

84

1 1

2

3

4

2

3

1 1

2

3

4

5

6

2

3

4

1

2

3

4

5

6

7

8

9

 

Ilustraciones, datos técnicos, dimensiones (todas en mm) y pesos (en kg.) indicados están sujetos a cambios sin previo aviso.Edición 02.2017 

Instrucciones para el hidrante de  
riego vertical

MONTAJE
PUESTA EN MARCHA
MANTENIMIENTO

Recomendación:
Instalar la válvuladelante del hidrante

Atornille las bridas en forma de cruz o bien 
establezca una conexión de enchufe Afloje los tornillos del anillo de retención

Establezca la superficie del soporte
Tenga en cuenta la profundidad de instalación 

(hidrante de superficie: línea de rotura
12 ±6 cm por encima del nivel del suelo)

distancia entre cable eléctrico mínimo 0,5 m

Apoye el hidrante de forma adecuada

Prepare el tubo de purga Hawle o conducto 
de vaciado 1" (1 - 3 m)

Monte el tubo de purga Hawle / conducto 
de vaciado - Coloque el embalaje de purga - 

Prueba de presión - Lavado

Llene el hoyo de excavación

Apriete los tornillos

Quite la tapa

Lavado

Cierre el hidrante

Asegúrese de que no se producen 
ruidos de vaciado. 

(¿Reparación necesaria?)

Monte la tapa

Comprobación visual de que no haya 
daños ni suciedad

Quite la tapa de activación y la cubierta 

Par de apriete de los tornillos de línea de 
rotura máx. 60 Nm

En caso necesario, limpie la brida

Extraiga los tornillos de línea de rotura de 
reserva, encargue tornillos nuevos y vuelva a 

colocarlos. 

Monte la cubierta y la tapa de 
activación

Coloque la junta tórica Coloque la columna del hidrante
PUESTA EN MARCHA

MANTENIMIENTO

Cabeza de hidrante giratoriaMonte el hidrante

Prepare la conexión de brida o el enchufe 
para la conexión de hidrante

en caso de rotura de la línea de rotura (hidrante de superficie)

Gire la cabeza de hidrante en la posición 
necesaria

Compruebe que el hidrante esté cerrado

Comprobación anualTrabajos preparativos

¡Atención! 
No debe desatornillar 
el zócalo al lado del 
hidrante de hierro 

fundido.



 H 6/2 E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

60 Nm

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

1

2

3

4

5

6

7

8

Ilustraciones, datos técnicos, dimensiones (todas en mm) y pesos (en kg.) indicados están sujetos a cambios sin previo aviso. Edición 02.2016 

VACIADO NO ESTANCO o CAMBIO DE TAPÓN DE VÁLVULA

Hidrante de riego vertical rígido

Si el vaciado no es estanco, el punto 5 no se aplica
Si se cambia el tapón de válvula, no se aplica el punto 4

Cerrar el conductoAbrir por completo el hidrante

Quite la tapa de activación y la cubierta 

"nPKF�MPT�UPSOJMMPT
�RVJUF�MB�DBCF[B

Quite la válvula de accionamiento (VA), NBSRVF�TV�QPTJDJØO�
Z�HÓSFMB����¡��$PMPRVF�MB�DBCF[B
"QSJFUF�MPT�UPSOJMMPT

o

Extraiga la válvula de activación 
(VA), cambie el tapón de válvula,  
DPMPRVF�MB�7"�FO�MB�HVÓB
�
�DPMPRVF�MB�DBCF[B
 
apriete los tornillos

Monte la cubierta y la tapa de activación

Cerrar el hidrante; abrir el conducto

Puesta en marcha
Mantenimiento

Hidrante de superficie

Si el vaciado no es estanco, el punto 5 no se aplica
Si se cambia el tapón de válvula, no se aplica el punto 4

Cerrar el conductoAbrir por completo el hidrante

2VJUF�MPT�UPSOJMMPT�EF�MÓOFB�EF�SPUVSB
�RVJUF�MB�DPMVNOB�EFM�IJESBOUF

Quite el pasador elástico
Gire el soporte del eje de su anclaje

(JSF�MB�WÈMWVMB�EF�BDDJPOBNJFOUP����¡

o

Extraiga la válvula de activación (VA),  
DBNCJF�FM�UBQØO�EF�WÈMWVMB
�DPMPRVF�MB�7"FO�MB�HVÓB

Detenga el soporte del eje
Enchufe el pasador elástico

$PMPRVF�MB�DPMVNOB�EFM�IJESBOUF

Apriete los tornillos de línea de rotura

Cerrar el hidrante; abrir el conducto

Puesta en marcha
Mantenimiento

Instrucciones para el hidrante de  
riego vertical



 H 6/3 E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

Ilustraciones, datos técnicos, dimensiones (todas en mm) y pesos (en kg.) indicados están sujetos a cambios sin previo aviso.Edición 02.2016 

TUBO DE PURGA HAWLE

 Características constructivas

t� 4PMVDJØO�JOUFMJHFOUF�QBSB�FM�GVODJPOBNJFOUP�EVSBEFSP�EF�TVT�
hidrantes - Vaciado

t� (SBO�TVQFSmDJF�QBSB�TBMJEB�EFM�BHVB�EF�QVSHB�FO�MB�HSBWJMMB��FM�
tubo de purga (tubo de purga Hawle) distribuye el agua de forma 
IPNPHÏOFB�FO�MB�TVQFSmDJF�DPNQMFUB
�RVF�FT�����WFDFT�NÈT�
HSBOEF�RVF�MB�BQFSUVSB�EF�VOB�NBOHVFSB�UÓQJDB�EF���

t� /P�IBZ�QFMJHSP�EF�OP�FODPOUSBS�MB�BQFSUVSB�QFRVF×B�EF����P�EF�
RVF�TF�OPT�RVFEF�EFNBTJBEP�QFRVF×B

t� /P�TF�QSPWPDBO�EB×PT�QPS�IFMBEBT

Ref. 5067
Tubo de purga Hawle

  Ejemplo de instalación

Tubo de purga para hidrantes


	Gama de Productos 
	BIENVENIDOS... al mundo de Hawle
	Garantía de HAWLE
	HAWLE - la mejor solución
	Condiciones de entrega de HAWLE
	Prueba de presión
	Gama de productos HAWLE (extracto)
	Aplicaciones estándar y especiales deHAWLE
	Protección contra la corrosión deHAWLE

	A VÁLVULA | VÁLVULAS COMBI
	B VÁLVULAS DE MARIPOSA
	C BRIDAS DE UNIÓN
	D ACCESORIOS PARA TUBERÍA
	E HAWLE-SYNOFLEX
	F SYSTEM 2000
	G SISTEMA BAIO DE HAWLE
	H HIDRANTES
	I COLLARINES
	J VÁLVULA DE SERVICIO
	K MANGUITOS
	L SISTEMA ZAK - HAWLE
	M ACCESORIOS
	N VÁLVULAS DE AIREACIÓN
	O FILTRO
	P REPUESTOS
	Q HERRAMIENTAS
	R INFORMACIÓN TÉCNICA
	S HAWLE-HAWIDO

